



Euroregion Šumava

Bayerischer Wald - Unterer Inn - Mühlviertel

Zpravodaj

3/2016

Byly schváleny první projekty z Dispozičního fondu

V červnu se podařilo spustit Dispoziční fond, a přestože byl termín pro předkládání žádostí krátký, bylo na české straně registrováno 23 žádostí o dotaci z Dispozičního fondu. Regionální řídicí výbor se uskutečnil 13. července a bylo na něm schváleno 16 projektů s podporou přibližně 66 tis. € a 20 projektů bavorských. Seznam schválených projektů najdete na našich internetových stránkách. Byly schváleny priority pro další období. Projekty pro projednávání na dalším výboru můžete podávat do 11. listopadu 2016.



Regionální řídicí výbor 13. 7. 2016, foto: Euregio

Podávání žádostí

Žádosti včetně příloh dle pokynů ve Směrnici pro žadatele podávejte do 11. listopadu 2016 **poštou na adresu Euroregionu Šumava - jihozápadní Čechy, Stachy 422, 384 73 Stachy** nebo osobně na kontaktní místa Euroregionu Šumava:

- Stachy 422, 384 73 Stachy,
- Domažlice, Branská 1,
- Sušice, Nuželická 60.

Projektová žádost je přijata po kontrole formálních náležitostí. Proto žádosti zasílejte v dostatečném předstihu!

Konzultace:

Jitka Kubeláková (Králová),

tel.: 380 120 264

Pavla Nývltová,

tel.: 380 120 262

Termín vyhlášení 2. výzvy: 14. 7. 2016

Pro projednání na nejbližším Regionálním řídicím výboru je nutné doručit Vaši žádost nejpozději do 11. 11. 2016 do 14:00 hod.

Nejbližší termín zasedání řídicího výboru: 30. 11. 2016.

Místa pro podání žádosti:

Euroregion Šumava - jihozápadní Čechy:

Stachy: Stachy 422, 384 73 Stachy

Domažlice: Branská 1, 344 01 Domažlice

Sušice: Nuželická 60, 342 01 Sušice

Alokace pro region Šumava pro období 2014-2020, činí 2 630 849 €.

Rozsah dotace: min. 1 000 €, max. 21 250 €, Celkové výdaje: max. 25 000 €

Výše dotace z ERDF nesmí přesáhnout 85 % celkových způsobilých výdajů projektu.

Doba trvání projektu je určena na max. 18 měsíců ode dne registrace projektu.

Priority a omezení pro 2. výzvu DF:

- preferována podpora spolupráce dětí a mládeže,
- preferovány nízkorozpočtové projekty,
- projekty typu „slavnost, pouť, festival“ – maximální výše dotace 5 000 €.

Podrobné informace viz Směrnice pro žadatele – dodatečně zpracovány změny 13. 7. 2016! Žádost, přílohy a směrnici najdete na www.euregio.cz.



Cíl EÚS
Česká republika –
Svobodný stát Bavorsko
2014–2020

Pracovní setkání v Euroregionu



Foto: Vladimír Silovský, Wilhelm Patri, Pavel Hložek, Dana Biskup, Johannes Miesenböck, Maria Altendorfer, Jana Mixánová, Kaspar Sammer.

Výroční konference Programu Cíl EÚS ČR-BAVORSKO

27. září se na Modravě uskutečnila výroční projekt PhotoStruk - Analýza historických konference k Programu přeshraniční FOTOgrafii pro virtuální rekonSTRUKci spolupráce Cíl EÚS Česká republika - kulturního dědictví v česko-bavorském Svobodný stát Bavorsko. Účastníky přivítal příhraničí. Tento projekt vznikl na základě starosta Modravy pan Schubert. Zástupce nápadu Fotoateliéru Seidel a navazuje na jeho Ministerstva pro místní rozvoj ČR pan Fiala práci. Posledním projektem byl projekt představil aktuální stav finančních prostředků Putování bez hranic srdcem Evropy, se kterým program. Potenciálně zbývá 17 mil. €, což je účastníky seznámil pan Tachovský 16 % celkové alokace. Tato částka se z Mikroregionu Šumava-západ. Tento projekt pravděpodobně navýší, jelikož jsou v ní byl prezentován i druhý den, jelikož byly započteny také projekty podané pro naplánovány 2 výlety, které projekt představily monitorovací výbor, který se uskuteční přímo v terénu. Pan Fiala poděkoval obcím a Euroregionu za pomoc s organizací. Závěrem pan Silovský, manažer pro přeshraniční projekty, které již byly schváleny. Jednalo se o projekt Jihočeské cenný cestovního ruchu a spolupráci Euroregionu Šumava, pozval Plzeňského kraje Zlatá stezka - síť turistických přítomné na podobnou akci, která se cest na Zelené střeše Evropy, projekt Jihočeské uskuteční 24. listopadu 2016 v Českých univerzity tzv. interaktivní digitální mapa Budějovicích.



Výroční akce 2016, Modrava, foto: JTS Bayreuth

26. července 2016 se sešli zástupci všech 3 částí Euroregionu společně s Euroregionem Silva Nortica, aby představili své aktivity a připravované akce. Byly projednány aktuality v přeshraničních programech Rakousko-Česko, Rakousko-Bavorsko a Bavorsko-Česko, lokální a regionální aktivity obcí, příprava a realizace fondů malých projektů a plánovaný pracovní program na příští rok.

Byly prodiskutovány nové nápady a idee pro možnou budoucí společnou spolupráci ve výměně zkušeností z každodenní práce. Z diskuse jednoznačně vyplynula potřeba zlepšit povědomí o české části Euroregionu a věnovat se více jak jednotlivé spolupráci obcí, tak spolupráci na významnějších projektech např. z oblasti inovací, které by měly přímý vliv na území Euroregionu.

Projekt "Netzwerke"

Na jaře letošního roku byl Euroregionu schválen projekt tzv. sítě, partnerem projektu je bavorská část Euroregionu. Cílem projektu je nejen zintenzivnit spolupráci v Euroregionu prostřednictvím různých seminářů, informačních akcí apod., ale také více informovat o spolupráci, která již probíhá.

Nejbližší větší akcí, kterou uspořádáme, je přeshraniční symposium / konference s názvem **"Aktuální projekty v oblasti výzkumu a inovace v Euroregionu"**, která se uskuteční 24. listopadu 2016 na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích. V současném programovém období bylo na posílení přeshraničních aktivit v oblasti výzkumu a inovace vyčleněno do jedné prioritní osy 17,9 mil. € v Programu Cíl EÚS Česká republika - Svobodný stát Bavorsko. Již bylo schváleno mnoho projektů vysokých škol, které se tomuto tématu věnují. Každého jistě napadne, jaký přínos tyto projekty mohou mít. Proto pořádáme tuto konferenci, kde jednotliví řešitelé představí své projekty a vysvětlí přínos pro náš region.



Cíl EÚS
Česká republika -
Svobodný stát Bavorsko
2014-2020

Prezentace projektu "Einen Moment bitte oder zwei?"

12. října se uskutečnila v sále VHS Regen Potkávání lidí, focení v jejich prostředí - tento prezentace projektu „Einen Moment bitte! příběh putování zdůrazňuje a podporuje Oder zwei?“. V rámci projektu byla vytvořena myšlenku Evropy jako prostoru patřícího lidem fotografická publikace a webové stránky a zároveň dává široké veřejnosti podnět sloužící k její prezentaci. Na to navazuje série k dalším sousedským setkáním a vzájemné přednášek a výstava pořízených fotografií. spolupráci. Fotografie vyprávějí příběhy, Presentace celého projektu by se dala nazvat příběhy lidí, kteří žijí svůj život v souladu s ideou jako fotografie s příběhem. Herbert Pöhl fotil Euroregionu bez hranic. Hranic, které máme v bavorské a české části Euroregionu. ve svých myšlenkách. Projekt byl podpořen



Foto: Herbert Pöhl

z Dispozičního fondu Euroregionu Bavorský les - Šumava. Část fotografií si můžete prohlédnout na webové prezentaci www.einen-moment-bitte.eu.

MAS Železnohorský region na návštěvě

9. září 2016 navštívili jihozápadní Čechy zástupci MAS Železnohorský region. Na pozvání MAS Pošumaví objevovali a poznávali krásy zdejšího regionu. Program měli pestrý, mimo jiné navštívili Sušici a Nezamyslice. Pan Kavale z Lamberské stezky, z.s. představil Šumavu nejen ve fotografiích. Závěrem navštívili Běšiny, kde jsme jim představili Program přeshraniční spolupráce Cíl EÚS ČR-Bavorsko a Dispoziční fond a rozdali příslušné materiály. Schůzka byla oboustranně přínosná, jelikož jsme obdrželi také zajímavé materiály, např. brožuru o příkladech úpravy veřejných prostranství, což je věc, kterou je třeba vylepšit v mnoha obcích. Brožura je ke stažení také ve formátu pdf na stránkách www.zeleznohorsky-region.cz.

Kraje podepsaly s Bavorskem dohodu o přeshraničních zásazích záchranářů

Představitelé Plzeňského, Karlovarského a Jihočeského kraje v pondělí 3. října 2016 podepsali s bavorským ministrem vnitra Joachimem Herrmannem v Karlových Varech dohodu o tom, že záchranáři ze sousedního Bavorska mohou v případě potřeby zasahovat na českém území. Stejnou možnost pak mají jejich čeští kolegové v bavorském příhraničí. „Díky uzavření smlouvy budou moci do vzdálenosti pěti kilometrů vzdušnou čarou od hranice vyjždět záchranáři na území druhého státu, pokud budou blíže než jejich kolegové. Doba k záchraně lidského života se tak zkrátí na minimum,“ uvedl náměstek hejtmana

Představitelé Plzeňského kraje pro oblast zdravotnictví Milena Stárková zdůraznila především významný podíl Plzeňského kraje na samotném jednání s Bavorskem a poděkovala všem, kteří se podíleli na přípravě dohody. Náměstek ministra zdravotnictví Radek Polícar během podpisu dohody připomněl, že Česká republika uzavřela rámcovou smlouvu se Spolkovou republikou Německo už v roce 2013. Pak následovalo náročné jednání českých krajů se sousedními státy. Podle bavorského ministra Joachima Herrmanna spolupráce sousedních zemí

probíhala už dříve v krizových situacích, například při likvidaci požárů, nyní se týká i zdravotníků. Jak uvedla náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje Ivana Stráská, situaci by komplikovaly odlišné úhrady zdravotních pojišťoven v jednotlivých zemích, proto se zásahy záchranářů budou hradit recipročně.

Zdroj: www.kr-plzensky.cz

27. 10. 2016	Gastschuljahr 2016/2017 - slavnostní otevření
11. 11. 2016	ukončení příjmu žádostí do Dispozičního fondu - 2. výzva
24. 11. 2016	konference "Aktuální projekty v oblasti výzkum a inovace v Euroregionu"
30. 11. 2016	zasedání Regionálního řídicího výboru Dispozičního fondu ČR-Bavorsko
13. - 14. 12. 2016	Monitorovací výbor Programu přeshraniční spolupráce Cíl EÚS ČR-Bavorsko



Cíl EÚS
Česká republika -
Svobodný stát Bavorsko
2014-2020

Vydal Euroregion Šumava - jihozápadní Čechy v roce 2016 ve verzi PDF.
Vyšlo v říjnu 2016. Vychází 4x ročně.
Euroregion Šumava - jihozápadní Čechy, nám. Míru 63/1, 339 01 Klatovy.
Tel.: 376 399 472, www.euregio.cz, e-mail: info@euregio.cz.